



#23: MO JAZINE I

Broj zaprimljenih
prijedloga:

18

Datum javne tribine: **27.04.2022.**

Mjesto i vrijeme
održavanja:

MO Jazine I / 16.30 sati

MO JAZINE I

Predložene male komunalne akcije:

- Uređenje (održavanje) izgrađenih nerazvrstanih cesta (kolnika, parkirališta, nogostupa) - (3)
- Uređenje dječjih igrališta - (4)
- Postavljanje komunalne opreme - (2)
- Uređenje javnih zelenih površina - (2)
- Postavljanje športske opreme - (2)
- Projektiranje - (1)
- Ostalo - (4)

RASPOLOŽIVA ALOKACIJA: **185.000,00 HRK**

3. UREĐENJE (ODRŽAVANJE) IZGRAĐENIH NERAZVRSTANIH CESTA - (3)

Zrinsko-Frankopanska 17

#1

Kontejneri za otpad između zgrade Zrinsko-Frankopanska 17 i 12 nalaze se na "zelenoj" površini okrenuti prema cesti. To znači da kod odlaganja otpada trebamo ugaziti u blato, izaći na cestu (gledajući da nas ne pokupi auto) i onda pokušati otvoriti kontejner (jedan je uvijek naslonjen na stablo pa je to nemoguće). Djelatnici Čistoće, pak moraju spustiti pun kontejner sa rubnjaka i poslije ga praznog vratiti gore. Prijedlog je da se napravi ugibalište veličine par kontejnera, blagom preprekom spriječi izguravanje kontejnera na kolnik, a pristup s nogostupa poploča šupljim tlakavcima (radi očuvanja zelene površine). ... i naravno kontejneri okrenu prema nogostupu.

Zrinsko Frankopanska 25

#2

Poštovani, sukladno godini izgradnje zgrade i pripadajućeg joj parkirališta iz priloženih fotografija razvidno je kako je sporno parkiralište, a naročito njegov prilaz podlegao zubu vremena i time predstavlja opasnost za korisnike tj. njihove automobile. Parkiralište je dotrajalo, a prilaz sa glavne ulice je u toliko lošem stanju da su redovita pojava postala oštećenja branika na automobilima korisnika parkinga. Uspon automobila na parking već i prije desetak godina postao je identičan usponu na poviši nogostup. Parking pripada ne samo stanarima sa adrese predlagatelja nego i stanarima nekoliko okolnih zgrada. Korisnici parkinga i spornog prilaza su i brojni građani koji parkiraju automobile na njemu radi pomanjkanja parkirnih mjesta, naročito u jutarnjim gužvama. Oni također stoga trpe oštećenja na svojim automobilima. Stanje spornog prilaza najzorije prikazuje prva od priloženih fotografija. Zaključno, stanari i ostali korisnici parkinga i prilaza nadaju se da će se ovaj prijedlog uvažiti i da će se pronaći sredstva za sanaciju parkinga, ili barem njegovog najspornijeg i opasnog dijela - prilaza.

Obala kneza Branimira 4e, Zadar

#3

Nedostatak parkinga za stanare - potrebna je ugradnja rampe pri ulasku u zgradu Ljepotica kako bi samo stanari mogli parkirati umjesto turista i kamper kućica te ostalih ljudi koji ne žele platiti parking kartu na rivi. Također bi bilo dobro preseliti učenički dom u bivšu kasarnu i na njenom mjestu napraviti parking i park za stanare.

8. UREĐENJE DJEČJIH IGRALIŠTA - (4)

Trg kneza Višeslava

#4

Igralište za djecu s nekoliko sprava na ovoj idealnoj lokaciji + ograda da ne prilaze psi jer oznaka nije dovoljna. Također nek se napravi ograđeni dio i za pse.

Zrinsko Frankopanska 28, Relja

#5

Mislim da je vrijeme da se napokon dječije igraliste napravi.

Zelena površina ispred ulaza Zrinsko-Frankopanska 19 i 21

#6

Željeli bismo da se izgradi dječje igralište (ljuljačke, tobogan, klackalice i sl.) na zapuštenoj zelenoj površini ispred zgrada na adresi Zrinsko-Frankopanska 19 i 21. U blizini ne postoji drugo mjesto za igru male djece. Prije toga bilo bi poželjno urediti površinu na način da se ostaci živice sa željeznim stupićima koji strše i opasni su za ljude uklone i teren poravna. Također bi bilo dobro da se uz južnu stranu posadi jedno ili dva stabla koja će za par godina stvarati hlad na igralištu i malo ozeleniti prostor koji je inače pustoš 11 mjeseci u godini.

Dio igrališta ispred zgrade na adresi Zrinsko-Frankopanska 25

#7

Ispred zgrade na adresi Frinsko-Frankopanska 25 u sklopu sportskog igrališta nalazi se objekt namjenjen povećanju tlaka vodovodne mreže za opskrbljivanje vodom nebodera na k.b. 25. Kako je izgradnjom vodospreme na Čubrijanu ovo davno postalo nepotrebno i pumpe nisu u pogonu barem 30 godina (a pitanje je jesu li ikada bile). Objekt je trenutno derutan i služi kao sklonište za razne glodavce. Kako stvara zaklonjen prostor prema trafostanici i garažama ovo je idealan prostor za nuždu i brze narkomanske akcije.

Sa strane igrališta ovo je svojevrsna šaka u oko koja smanjuje istočni dio igrališta i ne dozvoljava da se jedan prostor odvoji od zone oko koša spriječavajući tako dvije različite igre (na košu i na golovima). Prijedlog je da se objekt sruši, teren poravna, a put koji prolazi uz igralište pomakne uz garaže.

Tada bi se južni dio igrališta mogao ograditi mrežom kao i sjeverni.

To bi već bilo nešto!

10. POSTAVLJANJE KOMUNALNE OPREME - (2)

Put od uvale jazine prema gradu

#8

Bar dvije klupe na putu prema gradu od uvala Jazine prema gradu uz zidine ispod stabla.

Put Murvice 8, Relja

#9

Jedan stol i dvije klupe, da ljudi odmore i popričaju između sebe prije nego se odu penjati u zgradu bez lifta. Previše su se ljudi otuđili, dajte negdi mjesto da mogu sjesti ko ljudi, a ne po zidovima.

11. UREĐENJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA - (2)

obala kneza Branimira

#10

stražnja strana zgrade Lipotica (obala kneza Branimira), konkretno:

- čest.zem. 4800/1 k.o. Zadar, u naravi neplodno, površine 221 m², upisana u zk.ul.br.: 15498 kao vlasništvo Grada Zadra za cijelo, prema PL 5396 za k.o. Zadar u posjedu Grada Zadra

- čest.zem. 4801/1 k.o. Zadar, u naravi neplodno, površine 221 m², upisana u zk.ul.br.: 716 kao vlasništvo Marelić Alme p. Ante, Marelić Petra p. Ante i Marcela Marelića p. Ante, svakoga za udio od 1/3, prema PL 5396 za k.o. Zadar u posjedu Grada Zadra

- čest.zem. 4802/1 k.o. Zadar, u naravi neplodno, površine 386 m², upisana u zk.ul.br.: 1638 kao društveno vlasništvo za cijelo, prema PL 5396 za k.o. Zadar u posjedu Grada Zadra

Predložena lokacija jedini je ostatak zelene površine u području u kojem se nalaze dječji vrtić, džački dom te dvije velike stambene zgrade, okružene pripadajućim parkirališnim površinama. Na granici s predmetnim česticama smješteni su kontejneri za odlaganje otpada, koji su, vjerojatno zbog nedovoljnog kapaciteta ili neredovitog odvoza (njima se koriste javne ustanove koje imaju i svoje kuhinje, više trgovačkih objekata u sklopu zgrade Lipotica i stanari zgrade) redovito okruženi sitnim i glomaznim nerazvrstanim otpadom, koji se između ostalog odlaže i na predmetne čestice. Na predloženoj lokaciji raste nekoliko stabala (čega?) pretežno zaraslih u grmoliku vegetaciju te cijelo područje ostavlja dojam zapuštenosti i mjesta boravka glodavaca i uličnih mačaka. Predlaže se urediti postojeću zelenu površinu čišćenjem od postojećeg odbačenog otpada, krčenjem grmolike vegetacije, ostavljanjem postojećih stabala i sadnjom novih, postavljanjem klupa i koševa, uređenjem pristupnih puteljaka i formiranjem travnjaka među postojećom drvenastom vegetacijom. Također, kao dugoročno rješenje predlaže se izmještanje kontejnera za otpad s granice s predmetnim česticama i postavljanje poučnih tabli o pravilnom odlaganju otpada. Predlažemo da se dio ovdje navedenih aktivnosti provede kroz volonterske akcije u suradnji sa stanařima i korisnicima usluga javnih ustanova te da se na taj način cijelo područje nastavi održavati i dodatno obogaćivati (npr. sadnja zajedničkog začinskog bilja u vrtu, izrada kućica za ptice, dječje igralište i vježbalište od prirodnih materijala,...).

11. UREĐENJE JAVNIH ZELENIH POVRŠINA - (2)

 Eugena Kvaternika 11-15

#11

Bilo bi lijepo da se u ulici Eugena Kvaternika od broja 11 do 15 posade stabla na mjestima gdje su nekad rasla i gdje na pločniku postoje za to predviđena mjesta.

13. POSTAVLJANJE ŠPORTSKE OPREME - (2)

 kuće populare

#12


Nadam se da će mo bar 1 od ovoga svega dobiti.

 Bazen - Kolovare

#13

Uređenje odbojkaškog igrališta na plaži Bazen - Kolovare
Otvoreno plivalište Bazen-Kolovare (k.č. 9421 k.o. Zadar)
Glavni cilj rekonstrukcije odbojkaškog igrališta je upotpunjavanje sadržaja kupališta "Bazen" Kolovare, revitalizacija športskih događaja (natjecanja) tokom ljetne sezone i racionaliziranje troškova održavanja igrališta kroz godine korištenja igrališta.

19. PROJEKTIRANJE - (1)

 Uvala Jazine, zelena površina Trg kneza Višeslava

#14

U ovom dijelu grada nedostaje dobar dječji park/igralište, koje svakako treba biti ograđeno kako ne bi psi imali pristup, a nek se psima napravi također njihovo ograđeno igralište jer mjesta ima dovoljno a potrebe su velike.

25. OSTALO - (4)

 B. Petičica 11, Jazine 1

#15

Uklanjanje ruševine

Potrebno je ukloniti krov I salonitni dimnjak te cijelu ruševinu kućicu zbog sigurnosti prolaznika stanara kuće br. 9 I 11. Derutna kućica nalazi se u ulici uz bolnicu nasuprot hotela Kolovare.

 Eugena Kvaternika 2, Jazine 1

#16

Dovršetak nogostupa te uklanjanje starih stupova javne rasvjete (5 kom)

Dijelom nogostupa je nemoguće proći kada nastupe kišni dani, a stupovi stare javne rasvjete predstavljaju opasnost jer su u ruševnom stanju.

 Eugena Kvaternika, Jazine 1

#17

Pozdrav, Evo par sličica za Kwartipo

• Nedovršeni nogostup ,te neuklonjeni stari stupovi javne rasvjete na slikama.

 Zgrada Put Murvice 8, Relja, ispod glavne ceste I bivše Tvornice kruha

#18

Uređenje ceste oko zgrade

Cesta oko zgrade je u lošem stanju još od Domovinskog rata I granatiranja, sada u još lošijem stanju. Zgrada se nalazi u centru grada I u njoj živi 84 obitelji. Od oštećenja po cesti jako je teško voziti auto, a I normalno hodati.

KVARTIPO!

Projekt participativnog budžetiranja Grada Zadra